



## **В Ишиме возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погибли три человека, в том числе малолетний ребенок**



В ночное время 31 июля 2018 года в одном из домов по ул. 5-я Северная города Ишима, произошел пожар, в результате которого погибли молодой человек 1997 года рождения, девушка 2000 года рождения и девочка 2016 года рождения. Кроме того, с места происшествия в больницу доставлены - женщина 1978 года рождения, мужчина 1982 года рождения и девочка 2017 года рождения, которым сейчас оказывается медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

В настоящий момент следователями проводятся необходимые следственные действия на месте происшествия, направленные на установление причин пожара, назначено проведение судебно-медицинских, пожарно-технической и физико-химической экспертиз, запрошены сведения имеющие значение при расследовании уголовного дела.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1245334>